

用我们的血肉筑起民族崛起的长城

——各地隆重纪念全民族抗战爆发83周年

凝聚起坚不可摧的民族精神

新华社记者 涂铭 邵思聪

83年前的7月7日,卢沟桥畔的炮火拉开了全民族抗战的历史大幕。中华民族从这一天起,全面凝聚起强大的民族精神,付出了巨大的民族牺牲,最终取得了抗日战争的伟大胜利。

回望历史,中华民族在全民族抗战的伟大历史进程中,形成了伟大的抗战精神:天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀;视死如归、宁死不屈的民族气节;不畏强暴、血战到底的英雄气概;百折不挠、坚韧不拔的必胜信念。这种强大的、坚不可摧的民族精神,在抗战中凝聚起来之后就再也没有动摇过,她成为指引中华民族走向一个又一个成功、一个又一个辉煌的鲜艳旗帜。正是靠的这种勇于牺牲、甘于奉献的精神,中华民族历经劫难而不屈,面对强敌而末亡。直到今天,她也无时无刻不在鼓舞着、激励着每一个中国人,为实现民族复兴伟大中国梦而奋进、前行、拼搏。

80多年前,在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜下,地不分南北,人不分老幼,全国人民义无反顾投身到抗击日本侵略者的洪流之中,凝聚起全民族抗战的磅礴伟力。今天,面对来势汹汹的新冠病毒,在党中央的坚强领导下,14亿中国人民众志成城、团结一心,打响疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。一方有难、八方支援,数以万计的白衣战士执甲逆行,满载着医疗物资、生活物品的汽车、列车、飞机驰援武汉——我们用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果,充分展现了全党全军全国各族人民同舟共济、众志成城的力量。

75年前,中国人民经过长达14年的艰苦斗争,以3500万人伤亡的惨重代价,最终才取得抗日战争的伟大胜利。中国人民抗击疫情的伟大斗争,无疑让全民族再一次凝聚在民族精神的图腾之下,从包括伟大抗战精神在内的广博民族精神中汲取力量,以坚强的意志、百倍的精神,毫不松懈地持续做好长期应对疫情的各项任务,在夺取抗击疫情最终胜利的道路上奋勇斗争、勇敢前进!

精神是无形的,却如钢铁长城般不可逾越。强大的民族精神,让我们战胜了当年凶顽的日本侵略者,也必将成为指引我们最终战胜包括新冠肺炎疫情在内的一切困难的旗帜。今天,我们比历史上任何时期都更加接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、更有能力实现这个目标。站在新的历史起点上,面对光荣艰巨的使命任务,需要我们继续弘扬抗战精神,不懈努力、接续奋斗。

把坚不可摧的民族精神世代传递下去,伟大的中国人民将会战胜复兴之路上的一切艰难困苦,始终傲然屹立于世界民族之林,生生不息,欣欣向荣。(新华社北京7月7日电)

部书记。从1月23日到7月5日,李锋只有1天回家与家人团聚,其余时间都吃住在应急病房内。

李锋说:“在国家出现危难时,我们每一个人都是一线战士,必须坚持到获得胜利的那一刻。”

在南京,7日上午8时30分,南京外国语学校30余名高中生来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆开展“行前一课”。同学们将通过两天的学习交流了解南京大屠杀历史,从受教育者转变为主动的历史传播者。

相比第一次参观纪念馆时的懵懂,这一次参观让南京外国语学校高三学生李滢滢对历史有了更深入的了解。一个纪念装置令她印象深刻,“古城沦陷,在炼狱般的六周时间里每12秒就有一个生命消逝,让我强烈地体会到侵略者的残忍。”

李滢滢告诉记者,即将踏出国门,在拥有世界胸怀的同时自己不会忘记中国根。

“‘七七’深宵巨炮吼,永定河畔奔狼奔……挥刀横扫犬羊群,左砍右杀血染襟。以一当十当百,有我无敌志凌云。”沈阳“九一八”历史博物馆7日举行的“铭记历史共祈和平”活动中,博物馆小志愿者慷慨激昂、气势磅礴地诵读抗战诗歌《卢沟桥战歌》,83年前那段尘封的历史重现。

参加活动的小志愿者吴思雨说,我们要铭记为抵抗日寇抛头颅洒热血的铮铮英雄,铭记抗战历史,感恩抗战英雄,珍惜今天的和平生活。

北京市丰台区宛平社区卫生服务中心就在“七七事变”发生地所在的行政区域内。接到承接一个集中医学观察点的紧急任务后,护理部主任李英琳就带着3名医务人员在1小时内迅速集结到位。

李英琳和她的队员们穿着厚厚的防护服,从深夜一直忙碌到凌晨,顺利完成了集中医学观察点202人的信息统计工作。脱下防护服后,每个队员的衣衫都已湿透,脸上都是深深的压痕。

李英琳说:“我们是宛平城、卢沟桥的儿女,当下战‘疫’冲锋的精神,正是83年前抗战精神的传承,它激励着我们克服一切艰难险阻,坚守抗疫一线。”

7日,一些群众自发来到延安革命纪念馆纪念“七七事变”83周年。35岁的讲解员王园园站在展厅第二单元,戴着口罩的她为参观者讲述延安与“七七事变”有关的革命历史。

这是王园园来延安革命纪念馆工作的第12个年头。

“我们每天都在讲述革命先辈为了理想信念牺牲和奋斗的故事,耳濡目染,我们更应当成为他们的传承人。”王园园说。

在延安,还有一群年轻人投入脱贫攻坚一线,带领村民把一个个地处偏僻的“贫困村”,变成远近闻名的“明星村”。

王刚今年34岁,在大学学习的是电子商务。2016年,他回到家乡延安市延长县,组建了延长县星火燎原电子商务有限公司,帮助当地销售农特产品。

“革命战争年代虽早已离我们而去,但是我们青年一代要在这片热土上,打赢脱贫攻坚这场硬仗,让乡亲们早日过上小康生活。”王刚说。

新华社北京7月7日电 今年7月7日是全民族抗战爆发83周年纪念日。在卢沟桥事变发生地、在沈阳“九一八”历史博物馆、在上海淞沪抗战纪念馆,各界群众追思先烈,铭记历史。不少奋战在防疫和脱贫攻坚一线的奋斗者更以自己不凡的业绩向永垂史册的抗战英雄致敬。

7日上午10时,上海淞沪抗战纪念馆胜利广场上响起雄壮的国歌声,部队指战员、社区居民、中小學生等各界人士近200人向抗战中牺牲的英烈和遇难同胞默哀,并敬献花束。

广育小学学生史静妮俯身献花后向无名英雄纪念碑行少先队礼。“我们一定要学好抗战历史,激励自己,长大后要像抗日前辈一样报效国家。”她说。

上海淞沪抗战纪念馆馆长唐磊表示,牢记历史,就是要用伟大的抗战精神,激励社会各界为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

上海市公共卫生临床中心是上海集中收治新冠肺炎成人病例的定点医院,至今收治病例超过600例。中心所在的上海市金山区,曾见证了1937年侵华日军在沿海登陆后当地军民的奋勇抵抗。

上海市公共卫生临床中心感染科主任李锋在疫情暴发前曾带儿子参观了金山卫抗战遗址纪念馆。“我和孩子在历史遗迹前触摸了历史。我工作的地方离当年的战场不远,烈士们的事迹经常激励着我。”

疫情暴发后,李锋是第一批进驻应急病房的医务人员,也是应急病房临时党支部书记。

湖南搭建“制造强省”融资对接平台

新华社长沙7月7日电(记者 阳建)7日,湖南举行“制造强省”融资对接会。350家工业新兴优势产业链重点企业、重点项目建设单位,与各类金融机构就融资需求深度对接,以加快金融活水向制造业传导,夯实“六稳”“六保”基础。

这个专门为“制造强省”搭建的融资平台,注重融资渠道的多样化,涵盖了银行、股权交易所、新兴产业基金公司等多种类型的金融机构。会上,30多家企业开展了现场路演,确保融资需求更精准。

当天,在对制造业企业融资需求摸底的基础上,湖南省工信厅梳理汇编出897个有资金需求的制造业项目,发布了140多个“制造强省”建设重点企业、重点项目。

今年以来,为了力撑制造业,湖南已打出融资“组合拳”:下达两批150家制造业高质量发展重点领域专项贷款需求名单,涉及投资953亿元;发布811家制造业产融合作“白名单”企业;建成省中小企业续贷受理中心。



2020年高考拉开帷幕

7月7日,2020年高考拉开帷幕。图为在位于北京的中国人民大学附属中学考点外,老师与考生隔空击掌为其加油鼓劲。新华社记者 沈伯韩 摄

国家防总将防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级

中央气象台发布暴雨橙色预警

新华社北京7月7日电(记者 刘夏村 高敬)记者7日从应急管理部获悉,针对当前防汛抗洪严峻形势,国家防总于7日16时将防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级。同日,中央气象台发布暴雨橙色预警。

应急管理部有关负责人介绍,近期,西南地区东部至长江中下游持续出现强降雨,太湖、长江流域相继发生编号洪水。截至7月7日14时,长江中下游干流监利以下江段及洞庭湖、鄱阳湖水位超警

0.01至0.75米,太湖水位超警0.47米。记者从中国气象局获悉,6月1日以来,安徽、湖北、浙江、重庆4省(市)累计降雨量为1961年以来同期最多,安徽、湖北的平均降雨量已超过500毫米。

记者获悉,安徽省减灾救灾委决定于7日13时将安徽省救灾应急响应等级由Ⅳ级提升至Ⅲ级。湖北省减灾委、省应急管理厅于7日12时启动自然灾害救助应急Ⅳ级响应。此外,记者7日从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,7月4日以来的强

降雨已导致该省湘潭市、怀化市、张家界市、湘西土家族苗族自治州等地的14.6万余人受灾,6427人被紧急转移安置。

中央气象台7月7日18时发布暴雨橙色预警,预计7月7日20时至8日20时,江汉东部、江南北部、四川南部、贵州北部、云南北部和东北部等地的部分地区有大到暴雨,其中湖北东部、安徽南部、湖南北部、江西北部、浙江西部等地的部分地区有大暴雨,湖北东南部、江西北部、安徽南部等地局地有特大暴雨。

(上接1版)

袁杰介绍,装配式建筑是把传统建造方式中的大量现场作业工作转移到工厂进行,在工厂加工制作好建筑用构件和配件,再运输到建筑施工现场,通过可靠的连接方式现场装配安装而成的建筑。钢结构装配式建筑作为绿色建造技术,与传统混凝土建造方式相比,压缩了现场现浇作业环节,减少了建筑垃圾和施工扬尘,缩短了施工工期。同时,其采用的钢结构可

回收材料,具有寿命长、好维护、节能环保、抗震性强等优势。

2019年,我市成为国家装配式钢结构住宅建设试点城市。“伴随国家对数字中国、绿色建筑概念的重视,装配式建筑将成为行业发展的焦点。”袁杰认为,装配式建筑通过设计的标准化和管理的信息化的提高,实现了生产效率的提高、构件成本的降低,是优化建筑模式的新手段,也是建筑行业转型升级发展的必然趋势。随着我市对装配式建筑

应用的鼓励和支持,装配式建筑将迎来大规模推广应用的春天,并由此带动我市建筑行业的绿色节能及可持续发展。

秉承南方建设的工匠品格,南方杭萧在推动装配式建筑发展进程中,不断提高工程质量,提升精细化施工水平,倡导工匠精神,用装配式建筑刷新城市新面貌。袁杰坚信,在市委、市政府和各级各部门的大力支持下,我市装配式钢结构建筑的发展一定会步上快车道。

美官方称:

留学生秋季学期仅上网课将无法取得或维持签证

据新华社华盛顿7月6日电(记者孙丁 徐剑梅)美国国土安全部下属入境和海关执法局6日发布通报说,2020年秋季学期的留学生如果仅上网课,将无法取得赴美签证或维持当前签证。

通报说,如果所在学校2020年秋季学期全部采用网络授课,那么持非移民F-1和M-1签证的学生可能无法在仅上网课的同时待在美国。美国国务院将不会向该学期全部采用网络授课的学校以及/或者项目的学生发放签证,美国海关和边境保护局也不会让这些学生进入美国。

通报还说,如所在学校正常提供当面授课,那么符合F-1签证条件的学生可最多选择一门或3学分的网课;如所在

学校提供当面和网络混合授课,那么持有F-1签证的学生可以选择超过一门或3学分网课。这些学校须得到“学生和访问者项目”的认证。

美国青年群体权益组织发表声明说,这一新规再次反映出特朗普政府应对疫情措施的排外性和错误性,将迫使留学生做出艰难决定——要么仓促离开美国,要么寻找新的项目或机构。当局本可以给予一段时间的灵活性,采取更人性化的方式,但这些官员却拒绝这样做。

非营利性组织美国移民委员会政策顾问阿伦·赖希林-梅尔尼克在社交媒体上说,他预计新规几乎肯定会遭遇法律挑战。

美国大学正在考虑或制定新学期复课计划,但由于新冠疫情在美国尚未得到抑制,甚至在一些州还出现明显反弹,不少大学仍考虑继续进行网络授课。

白宫目前也在推动美国学校复课。美国总统特朗普6日在社交媒体上说,学校必须在秋季开门。

股权转让公告

邵阳市盛达房地产开发有限公司(统一社会信用代码:9143051176328980XC),于2020年7月6日经全体股东一致决议,同意将公司包括原股东张罗军所持57%股份、魏其所持43%股份,合计100%股权及公司全部资产转让给新股东并变更法定代表人;现对外公示,时间为二十天(自公告之日起至2020年7月27日)。

如公司原有任何(包括但不限于公司业务、人事、财务、债权债务等事务)未解决的法律事务,请在公示期内联系解决。该公示完成后如无任何上述问题将到工商行政管理部门办理股权转让及法人变更手续(公示期内联系人:邵阳市盛达房地产开发有限公司张罗军,联系电话:18607399080)。

自办理完成工商行政管理部门股权转让手续开始,本公司所有事务(包括但不限于公司业务、人事、财务等事务),原股东张罗军、魏其无权干涉和管理,也无权再以本公司的名义从事任何业务。否则,新股东有权追究其相关的法律责任,同时,股权变更之前发生的任何债权债务、工商税务问题和法律纠纷等,与新股东及法人无关,由原股东张罗军、魏其承担。特此声明!

邵阳市盛达房地产开发有限公司
2020年7月8日